2YSTHMATA AYTOMATOY EAErXoy 11

Lovtovicpog PID-gleykti amd 10 medio cuyvottog
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MEIONEKTHMATA Z-N MEO®OAOY

[0 10 cuvtoviouo tev PID nopapétpov amorteital n Asttovpyio Tov
KAEIGTOV GLGTNUOTOC G€ GLVONKES “Kpiounc evotddelnc’”.

*H Z-N nebooog mpoteivel Opila ektOC TV omoiwv Ppickovton ot PID
TOPAUETPOL

["1a Tov “on-line” cvvtoviouo tov P-1-D napauérpov umopodv va
xpnooroinbovv croyeio “ITPOXAPMOXTIKOY EAETI'’XO0Y”

5n EBAOMAAA AIAAE=EQN 2/12



i 2YSTHMATA AYTOMATOY EAErXoy 11

MEIONEKTHMATA Z-N MEO®OAOY
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Xvvroviepog PID mopapustpov pe v néBodo evog
“TETAPTOV EVPOVS ATOKPLONS”

P0OOon képoovg Ke =K cl/ *(ne KI — KD =()) £to1 dote N amoOKPIoN
TOVL KAEIGTOV GLUGTNATOC GE PrUatikn €16000 va givat:

PI: KC — Kcl/4aT| > pu

PID: K =K, T>P 1 5P
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Kes+K, S +K

YAOIIOIHXH PID EAETKTQN G. (9=

2-MHAENIKA «xat 1-ITOAOX!!

AAAATH XTON TPOIIO YAOIIOIHXHX TOY D-OPOY
1 T

1
G.(S)=K~.(1+—+T,5)=K~.(1+—-
c(8) = Ke( Ts S) = Kc( Ts ,BTDs+1)
omov 0.01< £<0.1 db] ToS
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J +-20db/dec st 55
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Beltiotomoinong PID-gheykt

H Z-N pébooog mapéyel opla evtog twv onoiwv Bpickovial ot | ko D mwapduetpot

O¢omion kpunpiov yio Bertictonomuevn emioyn PID-napapérpov

Y100étnon Integral Error= IO et)dt — min IO e(t)dt
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*Tibeton BEpa pe omokpioeig Dnoanocﬁsvu]yévo)v GLUGTNUATOV, OTOL
npootifevral To epPfodd '[01 e(t)dt >0, _[ “e(h)dt <0, ...
T

*Agv tapéyeton eyyomon ot lime(t)=0
t—o0
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*Y100étnon Integral Square Error= '[OOO e’ (t)dt— min _[: e’ (t)dt

*Y100¢étnon Integral Absolute Error IAE= '[Ooo\e(t)‘ d - min Iow\e(t)\ dt
*Y100¢étnon Integral Time Varying AE ITVAE=I:'[ ‘e(t)‘ d - min j:t le(t)|t

270 KOOTOC TPOGUETPATOL LLE 101aiTEPT POPVUTNTA TO CPAALO CE LETUYEVEGTEPES
YPOVIKEC CTIYUES t\e(t)\ (o€ oyeomn ue 1o IAE) n andkpion tTov GUGTHUOTOC

YO e ~ (1) < YO~ (1)

GUYKAIVEL TaYVTEPO, GTNV LOVIUN KOTAoTAoT 0€ 6Yeon e 1o IAE
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YAOIIOIHXH PID EAET'KTQN

["o cGuoTUOTO TOV GLVAVTOVTOL GE TETPOYNUIKEC OLEPYOCIES 1| OTTOKPIOT OE
Bruatikn di€yepon £xel ™ LopON:

rO=1t | « Kg | y=K,[1-e“")
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YAOIIOIHXH PID EAET'KTQN

Kss

Kss(1-

el)
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£0000¢ Lopez-Murril (1967) yvo Yrnohoyiouo PID
HopapsTpmy K*(1+L*+TD*S)

T's
% a
ISE IAE ITAE K'=—p’
KSS

o 1,495 1,435 1,375 1
B 0,959 0,921 10,947 P = ?
v 1,101 0,878 0,842

T =—p
5 0,771 0,749 0,738 ¥
e 0,560 0,482 0,381 *
¢ 1,006 1,137 0,995
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